



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (**ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví**);

Naše víno-putování pokračuje tentokrát méně obvyklými, speciálně vybranými regiony Francie, a nyní spěje už ke své čtvrté etapě. Z předchozích klubových večerů jsem nabyl dojmu, že vás mnohá dosud prezentovaná známá vína zaujala, a že vám teď už mohu nabídnout své slíbené, snad i překvapivé speciality. Ty však nebývají obvyklé na našem trhu, a proto mi to trochu trvalo, než jsem je dal do kupy tak, aby vás nejen překvapily a potěšily, ale snad i poučily o té opravdu velké šíři francouzské vinařské tradice.

Trasu našeho putování jsem podle potřeb zacílil nyní na okrajové, často až podhorské regiony Francie - do oblastí **vrchů Jury**, do podhůří Alp v **pomezí Savojska a Provence**, ale i do oblastí **Gaskoňska či Normandie**, a také do **podhůří Pyrenejí**. A to jak na atlantické straně Baskicka, tak i na středozezemně-mořské straně hraničící s Katalánskem. Nemohl jsem ovšem vynechat, alespoň symbolicky ani **Korsiku**.

V minulých třech etapách jsme ochutnávali vína z velkých a známých regionů, vína velkých a proslulých jmen, vína známá z literatury, či z osobních setkání gastronomických, nebo také cestovatelských. Nyní se seznámíme s víny a nápoji nám někdy méně známými, mnohdy neprávem pomíjenými, lokálně však hrdě a právem oblíbenými.

Seznam degustačních vzorků pro IV. kolo přikládám už úplné, ale budu se snažit ještě něco vyjednat jako další možné překvapení.

Přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.

Jako vždy, pro odhad a množství pochutin, potřebuji znát počet přítomných. Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo z vás se na tuto akci chystá vypravit. Děkuji.

Setkání je naplánované na středu 22. 5., na 17:00, do zasedačky budovy A (ve 4. patře).

Vstup do budovy je hlavním vchodem.

Kdo chce pomoci s přípravou, bude jako obvykle vítán i o něco dřív.

Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkání v našem V-klubu!

Vivat!

Juraj